



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (AO-01) FREGUESIA DE GONDARÉM/PROTOCOLO

O Vereador senhor Nuno Silva questionou o Executivo sobre um assunto que tem a ver com uma reunião de Assembleia de Freguesia de Gondarém. Referiu o mesmo que, no seu pensamento, foi a Noémia que lhe remeteu uma carta e que por esse efeito lhe tem que responder alguma coisa. Eu acho que a Junta de Freguesia de Gondarém está a celebrar um protocolo com o clube, por causa de cedência de instalações, e ela não está de acordo. Uma informação que lhe deram foi que o protocolo foi feito pela Câmara. Eu não acredito, acho que a Câmara Municipal não tem nada a ver com este protocolo.


O Presidente da Câmara Municipal respondeu que pode ter alguém da Câmara Municipal apenas colaborado na sua execução e não no seu conteúdo.

O Vereador senhor Nuno Silva informou que iria deixar a informação em causa para análise.

O Presidente da Câmara Municipal recebeu o documento e referiu que depois de esclarecido o assunto, informará a Câmara Municipal.

O Vereador senhor Nuno Silva referiu que aquelas instalações são da Câmara Municipal e não da Junta de Freguesia. O residente da Câmara Municipal respondeu que as instalações são da Câmara Municipal, mas estão cedidas à Junta de Freguesia. O Vereador senhor Vitor Costa também confirmou que estão cedidas à junta de Freguesia. O Vereador senhor Nuno Silva referiu o espaço sénior, se é o do protocolo, do contrato comodato que se fez com a Câmara, ao que o Presidente da Câmara Municipal respondeu que era. O Presidente referiu ainda que os balneários são da Câmara Municipal e que tudo o resto está cedido à Junta de Freguesia. O Vereador senhor Nuno Silva referiu que o que a ela lhe preocupa – e isto é para vocês, eu vou deixar aqui ficar -, o que lhe preocupa é como isso iria funcionar, e eles vão protocolar tudo o que está à volta com o Grupo Desportivo. É que se aquilo, por algum motivo, se chateiam, eles querem vedar aquilo para fazer jogos e cobrar bilhete, foi o que ela percebeu e ela não está de acordo com isso. A Vereadora senhora Aurora Viães respondeu que não tem implicação. Se fizerem uma entrada, passam a ter só entrada pelo lado de baixo. O Presidente da Câmara Municipal reforçou que iria ficar com o documento e que depois informaria a Câmara Municipal, referindo ainda que iria esclarecer este assunto com a Junta de Freguesia.

26/abril/2019



Vitor Pereira  
Chefe Divisão



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (AO-02) LIMPEZA DO LARGO DA FEIRA

A Vereadora senhora Cristina Cancela referiu que no sábado à noite deu uma voltinha pela Vila, e que verificou que se estava a fazer a limpeza do largo da feira e que até estava um bocadinho de vento e que por isso o lixo foi levado todo para o cais. Eu até tirei aqui umas fotografias, por que isto é o que acontece quando está vento. O Presidente da Câmara Municipal respondeu que normalmente, quando está vento, não é só para o cais que vai, depende da direção deste. A Vereadora senhora Aurora Viães referiu que eles normalmente costumam limpar junto ao cais. A Vereadora senhora Cristina Cancela referiu que se calhar se poderia, não sei, tomar uma atitude de responsabilizar um bocadinho os feirantes, porque eles poderiam fazer a respetiva limpeza. O Vereador senhor Nuno Silva referiu que se poderia mudar o regulamento. O Vereador senhor Vitor Costa respondeu que não é preciso mudar o Regulamento, ele já existe, o problema é que é difícil de implementar. A Vereadora senhora Cristina Cancela voltou a frisar que o lixo fica todo espalhado, se calhar não haveria necessidade, porque os feirantes podiam, cada um deles recolher o seu lixo, deixavam em sacos e depois o pessoal da limpeza procedia à recolha. O Presidente da Câmara Municipal respondeu que até em última instância a Câmara Municipal poderia fornecer os sacos para esse efeito. A Vereadora senhora Cristina Cancela demonstrou a sua preocupação pois como está perto do rio, com os problemas ambientais que temos hoje em dia, o lixo vai todo parar ao rio. A Vereadora senhora Aurora Viães referiu que já viu a empresa de limpeza a fazer a limpeza junto ao rio, não nesta rua, mas quem vai para o Castelinho.

O Presidente da Câmara Municipal afirmou que o objetivo, se bem percebeu desta sugestão é que não haja necessidade de limpar, ou seja, que se faça uma recolha prévia. Ao que a Vereadora senhora Cristina Cancela respondeu que é necessário tentar mudar a mentalidades. O Presidente da Câmara Municipal voltou a referir que se pode passar a distribuir sacos aos feirantes. O Vereador senhor Vitor Costa informou que ainda por cima esta situação é provocada por 6 ou 8 feirantes. O Vereador informou ainda que há pelo menos dois meses, se tomaram medidas, concretamente do mercado até ao tribunal, há dois meses a esta parte, à segunda-feira, os trabalhadores da Câmara Municipal, começam a trabalhar as 8h30 e é o primeiro sítio para onde eles vão limpar. A Vereadora senhora Cristina Cancela voltou a insistir que se se conseguisse minimizar pelo menos um bocadinho, se os feirantes tomassem um bocado de consciência e colaborassem, ao que o Presidente da Câmara Municipal respondeu que se vai tentar minimizar esta situação, nem que se tenha que fornecer os sacos. O Vereador senhor Nuno Silva afirmou que se podia distribuir um comunicado e dizer que há sacos de lixo disponíveis, dizer que o incumprimento desta medida poderia levar à expulsão do lugar na feira.

26/abril/2019

Vitor Pereira  
Chefe Divisão



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (01) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 04 DE ABRIL DE 2019

Para cumprimento do disposto no número 2 do artigo 57.º, anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, foi presente a ata da reunião de 04 de abril de 2019, sendo que, como habitualmente, a proposta de ata foi antecipada e atempadamente remetida a todos os senhores Vereadores para eventuais correções ou sugestões para melhoria do conteúdo da mesma. Uma vez que, no órgão executivo ou junto do secretário da reunião de Câmara, não foi presente qualquer observação a esta, o Presidente da Câmara Municipal questionou os senhores Vereadores presentes se tinham alguma questão a levantar sobre a mesma. Posto isto, e tendo as respostas sido no sentido de nada haver a objetar, o Presidente da Câmara Municipal colocou a mesma a votação.

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a citada ata.*

26/abril/2019

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Vitor Pereira  
Chefe Divisão



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

**(02) DESPACHO PC 6/2019 – QUADRA PASCAL – TOLERÂNCIA DE PONTO**

**Foi presente para conhecimento o Despacho PC 6/2019, pelo qual o senhor Presidente da Câmara Municipal concedeu tolerância de ponto no dia 22 de abril (Segunda-Feira de Páscoa).**

*A Câmara Municipal tomou conhecimento.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Vitor Pereira  
Câmara Divisão



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(03) PROPOSTA DE RELATÓRIO SOBRE O ESTADO DO ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO (REOT) – ABERTURA DE DISCUSSÃO PÚBLICA**

Foi presente para aprovação a proposta de relatório sobre o estado de Ordenamento do Território. o mesmo deverá ser submetido a discussão pública por um período de 30 dias, conforme previsto no artigo 189.º, n.º 5, do Decreto-Lei 80/2015, de 14 de maio (Regime Jurídico dos Instrumentos de Gestão Territorial).

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade aprovar a proposta de relatório sobre o estado do Ordenamento do Território (REOT) apresentado e submeter o mesmo a discussão pública, nos termos do artigo 189.º, n.º 5, do Decreto-Lei 80/2015, de 14 de maio (Regime Jurídico dos Instrumentos de Gestão Territorial).*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Vitor Pereira  
Chefe Divisão



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(04) PEDIDO DE APOIO PARA A ORGANIZAÇÃO DO III CONCURSO INTERNACIONAL DE GUITARRA DA ACADEMIA DE MÚSICA FERNANDES FÃO**

**Foi presente uma informação do Chefe da DSD sobre o pedido de apoio formulado pela Academia de Música Fernandes Fão, para a organização do III concurso de Guitarra. O pedido de apoio envolve apoio logístico e financeiro.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio logístico, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(05) PEDIDO DE APOIO PARA A ORGANIZAÇÃO DO “AMFF IN CONCERT – VILAR DE MOUROS” DA ACADEMIA DE MÚSICA FERNANDES FÃO**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico à Academia de Música Fernandes Fão para organização do “AMFF IN CONCERT – Vilar de Mouros”.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio logístico, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several large, overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Vitor Pimenta  
Chefe DSD



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(06) PEDIDO DE COLABORAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DOS CATL'S DO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE CAMPOS**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico ao Centro Social e Paroquial de Campos para as atividades dos CATL's.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos do artigo 35.º, n.º 3, anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas, a atribuição do apoio de colaboração de acordo com o proposto.*

**26/abril/2019**

Vitor Pereira  
Presidente da Câmara





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(07) PEDIDO DE COLABORAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DOS CATL'S DO CENTRO PAROQUIAL DE AÇÃO SOCIAL E CULTURAL DE LOVELHE**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico ao Centro Paroquial de Ação Social e Cultural de Lovelhe para as atividades dos CATL's.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos do artigo 35.º, n.º 3, anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas, a atribuição do apoio de colaboração de acordo com o proposto.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several large, overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(08) PEDIDO DE APOIO NA ORGANIZAÇÃO DA IV AUDIÇÃO DE PRIMAVERA – PAUTAS DE CAPRICHOS – ASSOCIAÇÃO MUSICAL DE VILA NOVA DE CERVEIRA**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico à Pautas de Caprichos – Associação Musical de Vila Nova de Cerveira para organização da IV Audição de Primavera.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio logístico, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(09) PEDIDO DE APOIO NA ORGANIZAÇÃO DO CONCERTO DE COMEMORAÇÃO DO 4.º ANIVERSÁRIO DA PAUTAS DE CAPRICHOS – ASSOCIAÇÃO MUSICAL DE VILA NOVA DE CERVEIRA**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico à Pautas de Caprichos – Associação Musical de Vila Nova de Cerveira para as comemorações do 4.º aniversário daquela Associação.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio logístico, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(10) PEDIDO DE COLABORAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS DO CENTRO ESCOLAR NORTE – ATL'S**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico à Associação de Pais do Centro Escolar Norte para as atividades dos ATL's.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos do artigo 35.º, n.º 3, anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas, a atribuição do apoio de colaboração de acordo com o proposto.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right. Below the signature, there is a faint rectangular stamp, likely an official seal or date stamp, which is mostly illegible due to fading.



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(11) PEDIDO DE APOIO NA ORGANIZAÇÃO DO II ENCONTRO DE COROS INFANTO-JUVENIS - PAUTAS DE CAPRICHOS – ASSOCIAÇÃO MUSICAL DE VILA NOVA DE CERVEIRA**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico à Pautas de Caprichos – Associação Musical de Vila Nova de Cerveira para o II Encontro de Coros Infanto-Juvenis.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio logístico, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(12) APOIO À ASSOCIAÇÃO BASQUETEBOL DE VIANA DO CASTELO PARA A REALIZAÇÃO DE EVENTO DESPORTIVO**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico à Associação Basquetebol de Viana do Castelo para o Torneio Regional Braga/Viana do Castelo de Basquetebol 3x3 escolar.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio logístico, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the end.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

**(13) PROPOSTA PARA ATRIBUIÇÃO DE COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA DE ATIVIDADES DE CARÁTER PONTUAL À COMISSÃO DE FESTAS CONCELHIAS EM HONRA DE S. SEBASTIÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DA INICIATIVA “FESTAS CONCELHIAS EM HONRA DE S. SEBASTIÃO 2019”**

**Pela Comissão de Apreciação de Pedidos de Apoio foi presente uma proposta para atribuição de comparticipação financeira de atividades de caráter pontual a desenvolver pela Comissão de Festas Concelhias em Honra de S. Sebastião.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir o subsídio pontual de € 30.000,00, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

**(14) PROPOSTA PARA ATRIBUIÇÃO DE COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA DE ATIVIDADES DE CARÁTER PONTUAL À ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA RECREATIVA E CULTURAL DE LOVELHE PARA O DESENVOLVIMENTO DA INICIATIVA “XII TORNEIO INTERNACIONAL DE LANÇAMENTOS – VILA DAS ARTES”**

**Pela Comissão de Apreciação de Pedidos de Apoio foi presente uma proposta para atribuição de comparticipação financeira de atividades de caráter pontual a desenvolver pela Associação Desportiva Recreativa e Cultural de Lovelhe para o evento “XII Torneio Internacional de Lançamentos – Vila das Artes”.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir o subsídio pontual de € 2.000,00, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**







## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(15) PROPOSTA PARA ATRIBUIÇÃO DE COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA DE ATIVIDADES DE CARÁTER PONTUAL À ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA RECREATIVA E CULTURAL DE CORNES PARA O DESENVOLVIMENTO DA INICIATIVA “II TRIAL ALTO DO PICOTO”**

**Pela Comissão de Apreciação de Pedidos de Apoio foi presente uma proposta para atribuição de comparticipação financeira de atividades de carácter pontual à Associação Desportiva Recreativa e Cultural de Cornes para o evento “II Trail Alto do Picoto”.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir o subsídio pontual de € 1.000,00, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(16) PROPOSTA PARA ATRIBUIÇÃO DE COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA DE ATIVIDADES DE CARÁTER PONTUAL AO CLUBE DESPORTIVO DE CERVEIRA PARA O DESENVOLVIMENTO DA INICIATIVA "VIII TORNEIO MANUEL VIEGAS"**

**Pela Comissão de Apreciação de Pedidos de Apoio foi presente uma proposta para atribuição de comparticipação financeira de atividades de carácter pontual ao Clube Desportivo de Cerveira para o evento "VIII Torneio Manuel Viegas".**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir o subsídio pontual de € 2.000,00, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(17) PROPOSTA PARA ATRIBUIÇÃO DE COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA DE ATIVIDADES DE CARÁTER PONTUAL À ASSOCIAÇÃO COMÉDIAS DO MINHO PARA A PRODUÇÃO DA INICIATIVA “QUEIMA DO JUDAS”**

**Pela Comissão de Apreciação de Pedidos de Apoio foi presente uma proposta para atribuição de comparticipação financeira de atividades de caráter pontual à Associação Comédias do Minho para o evento “Queima do Judas”.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos do artigo 35.º, n.º 3, anexo I, da lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas, o subsídio pontual de € 3.000,00.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right. Below the signature is a faint rectangular stamp.



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(18) PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA E A ESCOLA DESPORTIVA DE VIANA – V ULTRA TRAIL DE CERVEIRA**

**Pelo Vereador senhor Vitor Costa foi presente uma minuta de protocolo a celebrar entre o Município de Vila Nova de Cerveira e a escola desportiva de Viana para a organização do evento “V Ultra Trail de Cerveira”.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de protocolo apresentada, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

**(19) PROPOSTA PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIO LOGÍSTICO PARA CEDÊNCIA DE PALCO, BARRACAS, TENDAS MESAS, BANCOS E CONTENTORES DO LIXO DA CÂMARA MUNICIPAL À JUNTA DE FREGUESIA DE COVAS PARA A REALIZAÇÃO DA FESTA SABERES E SABORES DA ALDEIA (13 A 19 DE AGOSTO DE 2019)**

**Foi presente uma informação técnica prestada pelo Chefe da DSD no sentido de ser atribuído apoio logístico à Junta de Freguesia de Covas para a realização da festa Saberes e Sabores da Aldeia.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio logístico, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(20) ASSEMBLEIA MUNICIPAL – DELIBERAÇÕES DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL EXTRAORDINÁRIA DE 30.01.2019**

**Foi presente um ofício da Assembleia Municipal de Vila Nova de Cerveira, no qual dão conhecimento das deliberações tomadas na sessão extraordinária da Assembleia Municipal realizada no dia 30 de janeiro de 2019.**

*A Câmara Municipal tomou conhecimento.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.  
A faint, rectangular stamp or seal, mostly illegible, located below the signature.



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (21) VENDA DA CASA N.º 28 – BAIRRO SOCIAL DA MATA VELHA

**Foi presente para aprovação a venda da casa n.º 28 do Bairro Social da Mata Velha, conforme documentos anexos e nos quais se inclui a avaliação do imóvel.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a venda da casa n.º 28 do Bairro Social da Mata Velha, inscrita na matriz predial urbana sob o artigo 817 NIP e descrita na Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de Cerveira sob o n.º 1123/20070228, pelo valor constante na avaliação anexa. Mais deliberou, também por unanimidade, conferir os poderes necessários ao senhor Presidente da Câmara Municipal para outorgar a respetiva escritura de compra e venda.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (22) REAVALIAÇÃO DE RENDA – BAIRRO SOCIAL DA MATA VELHA

**Foi presente uma informação da Técnica Superior/Ação Social, do qual resulta que face ao pedido de reavaliação da renda, se concluiu que a mesma será alteração conforme consta na informação supra referida e que se anexa.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade e de acordo com a informação prestada pela Técnica Superior/Ação Social, aplicar a nova renda com efeitos a 01 de maio.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'O' followed by a horizontal line.







## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(23) SORTEIO, POR ATO PÚBLICO, DE 3 LUGARES DA FEIRA SEMANAL DE VILA NOVA DE CERVEIRA – AUTO DO SORTEIO**

**Foi presente, para aprovação, o auto do sorteio, por ato público, de 3 lugares da feira semanal de Vila Nova de Cerveira, realizado no dia 04 de abril corrente.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de sorteio apresentado.*

**26/abril/2019**

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

AW



### Ac. Câmara

#### **(24) ESTUDO PRÉVIO DE “REQUALIFICAÇÃO DO LARGO DAS OLIVEIRAS – ACESSIBILIDADE INCLUSIVA” – AVISO NORTE-06-2018-43 PROMOÇÃO DA ACESSIBILIDADE INCLUSIVA – CENTROS URBANOS COMPLEMENTARES**

**Foi presente para aprovação o Estudo Prévio de “Requalificação do Largo das Oliveiras – Acessibilidade Inclusiva” – Aviso NORTE-06-2018-43 Promoção da Acessibilidade Inclusiva – Centros Urbanos Complementares.**

*O Presidente da Câmara Municipal informou que estamos aqui perante uma situação que já tem sido reportada várias vezes, pelos senhores vereadores e membros da assembleia, que é o estacionamento junto ao Centro de Saúde. Já tínhamos detetado essa situação, só que ainda não se tinha proporcionando a solução. Foi feito um estudo para esta requalificação. Apareceu-nos uma hipótese de candidatura, embora não saibamos se vai ser aprovada ou não. Por isso é que já fizemos este estudo. E já se falou com a Cooperativa para poderem colaborar na proposta de solução, mas ainda não tivemos o aval definitivo, mas tivemos boa receptividade. Mais informou que há duas condicionantes. A primeira é ser aprovada a candidatura, e a segunda é fazer o negócio com a Cooperativa. Se a candidatura não for aprovada teremos de pensar noutra solução. Se for aprovada a candidatura, e a Cooperativa concordar, tudo bem, se não concordar teremos de arranjar uma solução, pois isto inclui mais uns metros quadrados, não muitos, a ceder por parte da Cooperativa.*

*O Vereador senhor Vitor Costa referiu ainda que o objetivo é ficar tudo numa plataforma à mesma quota da entrada do Centro de Saúde, estreitar a passagem e ficar com sentido único. Com esta proposta ganham-se mais lugares de estacionamento e fica também mais largo para se poder abrir as portas do carro. Referiu também que irá ser colocado um sinal em frente do Centro de Saúde só para utentes. Em determinados locais o trânsito será nos dois sentidos. Referiu que esta proposta criará cerca de 16 lugares de estacionamento.*

*O Vereador senhor Nuno Silva referiu que tem ali um problema que é muito fácil de identificar. Que é quando pára um carro em frente ao Centro de saúde para deixar alguém no Centro de Saúde, vai impedir que haja circulação de carros. O Vereador senhor Vitor Costa respondeu que estamos a falar de pessoas que só vão ao Centro de Saúde, mais nada. O Vereador senhor Nuno Silva voltou a frisar que é normal que aqui pare uma ambulância. A Vereadora senhora Aurora Viães afirmou que o objetivo é que esses lugares fiquem só para o Centro de Saúde e o Vereador senhor Vitor Costa referiu ainda que a ambulância pode estacionar noutro local aqui. O Vereador senhor Nuno Silva referiu que até se pode colocar dois estacionamentos exclusivos a ambulâncias, e as ambulâncias param e ficam ali, mas e os outros pões? Referiu ainda que se pode limitar o estacionamento naquele local a dez ou quinze minutos, ou uma linha amarela, e as pessoas só podem parar, se estacionarem estarão sujeitas a multas. Referiu ainda que o que se deveria fazer era criar a zona de estacionamento aqui e criar uma faixa de paragem e desviar a estrada. O mais importante no Centro de saúde é mesmo esse, é criar a facilidade de acessos. O Vereador senhor Vitor Costa referiu que o problema se verifica em todo o lado, e que é o abuso das pessoas. Se criarmos também muitas condições, as pessoas vão estacionar o carro de qualquer maneira. Referiu também que esta proposta foi analisada com os bombeiros, e a opção era esta, de a ambulância ficar aqui. Por fim referiu que o grande problema é de quem vai levar alguém é que ficam dentro do carro à espera que a pessoa venha. E isto quando deres por ela vais ter*



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

*estes lugares aqui para toda a gente. O Vereador senhor Nuno Silva referiu que quando se vai ao Hospital a Viana, onde estão as urgências as pessoas também abusam, mas a PSP passa lá e multa-as. O Vereador senhor Vitor Costa referiu que o problema e que vai existir sempre, são os sábados. E vão haver abusos. O Vereador senhor Nuno Silva respondeu que sim, vão haver abusos, mas a GNR tem de atuar. O Presidente da Câmara Municipal referiu que se iria ponderar uma segunda faixa de rodagem, com uma linha amarela. Sempre nesta condição, vamos aprovar isto, mas sempre sujeito a voltarmos a discutir o assunto se a candidatura não for aprovada.*

*A Câmara Municipal após o debate deste assunto, deliberou, unanimidade, aprovar o Estudo Prévio de “Requalificação do Largo das Oliveiras – Acessibilidade Inclusiva” – Aviso NORTE-06-2018-43 Promoção da Acessibilidade Inclusiva – Centros Urbanos Complementares.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(25) FREGUESIA DE SOPO – BENEFICIAÇÃO DO CAMINHO DOS CURROS – 1.ª FASE**

Foi presente um ofício da Freguesia de Sopo, registado nesta Câmara Municipal, sob o n.º 4163/19, no qual solicitam a transferência da verba de € 20.000,00 (vinte mil euros) para a beneficiação do Caminho dos curros – 1.ª fase, conforme previsto nas Grandes Opções do plano e Orçamento para 2019 do município de Vila Nova de Cerveira.

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, e nos termos da autorização concedida pela Assembleia Municipal, em sua sessão de 30 de novembro de 2017, transferir a verba solicitada, a qual será atribuída mediante autos de medição e acompanhamento dos técnicos da Câmara Municipal.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(26) FREGUESIA DE SOPO – PEDIDO DE APOIO PARA A INTERVENÇÃO DE CONSERVAÇÃO E RESTAURO DA TORRE DO RELÓGIO**

**Foi presente um ofício da Freguesia de Sopo, registado nesta Câmara Municipal, sob o n.º 4165/19, no qual solicitam a atribuição de um apoio para a intervenção de conservação e restauro da Torre do Relógio.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, e nos termos da autorização concedida pela Assembleia Municipal, em sua sessão de 30 de novembro de 2017, atribuir uma verba até 50% do valor do investimento mediante a apresentação dos respetivos comprovativos e sempre até ao montante máximo de € 3.500,00 (três mil e quinhentos euros).*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(27) FREGUESIA DE SOPO – PERÍMETRO DE PROTECÇÃO DE EXPLORAÇÃO DE ÁGUA NATURAL Nº HM-72 VILAR DE MOUROS (M. D. J. RIBAS, LDA)**

**Foi presente um ofício da Freguesia de Sopo, registado nesta Câmara Municipal, sob o n.º 4166/19, no qual solicitam que esta Câmara Municipal se associe àquela Junta no sentido de manifestar total discordância das zonas fixadas do perímetro de protecção à exploração da água mineral natural n.º HM-72.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, no âmbito do aviso de discussão pública pronunciar-se negativamente por condicionar uma área muito grande sem qualquer contrapartida para a Freguesia, referindo ainda o senhor Presidente da Câmara Municipal achar estranho, uma exploração de água na freguesia de Sopo, propor o nome comercial de água de Vilar de Mouros, freguesia vizinha.*

**26/abril/2019**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (28) FREGUESIA DE MENTRESTIDO – CEDÊNCIA DE AUTOCARRO

Foi presente um ofício da Freguesia de Mentrestido, registado nesta Câmara Municipal, sob o n.º 4159/19, no qual solicitam a cedência do autocarro municipal para a realização de uma excursão a Chaves e a Amarante no dia 30 de junho de 2019.

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir apoio através da cedência do autocarro, no âmbito da autorização concedida pela Assembleia Municipal, em sua sessão de 30 de novembro de 2017.*

26/abril/2019

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right. Below the signature, there is a faint, rectangular stamp or seal, but its text is illegible.



## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

**AUSÊNCIA DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:** Quando os trabalhos iam neste ponto ausentou-se o Presidente da Câmara Municipal senhor João Fernando Brito Nogueira, pelo facto de ser o Presidente do Conselho Diretivo da Fundação Bienal de Arte de Cerveira.

### **FUNDAÇÕES E ASSOCIAÇÕES CULTURAIS, DESPORTIVAS E HUMANITÁRIAS**

#### **(29) FUNDAÇÃO BIENAL DE ARTE DE CERVEIRA – RELATÓRIO DE CONTAS 2018**

Foi presente um ofício da Fundação Bienal de Arte de Cerveira, registado nesta Câmara Municipal sob o n.º 3721/19, no qual a Fundação remete relatório de contas 2018.

*A Câmara Municipal tomou conhecimento.*

26/abril/2019







## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

**REGRESSO DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:** Quando os trabalhos iam neste ponto regressou o Presidente da Câmara Municipal.

#### (30) GRUPO DESPORTIVO E RECREATIVO DE GONDARÉM – PEDIDO DE APOIO

**Foi presente um email do grupo Desportivo e recreativo de Gondarém, no qual solicitam a atribuição de um apoio para fazer um equipamento de jogo.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir o subsídio pontual para aquisição de equipamentos no montante de € 325,95 (trezentos e vinte e cinco euros e noventa e cinco cêntimos), nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

26/abril/2019

Vitor Pereira





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### **(31) FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL S. CIPRIANO DE VILA NOVA DE CERVEIRA – PEDIDO DE APOIO**

**Foi presente uma carta da Fábrica da Igreja Paroquial S. Ciriano de Vila Nova de Cerveira, registada nesta Câmara Municipal sob o n.º 4157/19, na qual solicitam a atribuição de um apoio para aquisição de camisolas para a peregrinação de Cerveira a Santiago entre os dias 25 de abril e 1 de maio.**

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, atribuir o apoio para aquisição das camisolas, nos termos do artigo 33.º, n.º 1, alínea u), anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro e suas alterações sucessivas.*

26/abril/2019

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Garcia', written over a faint rectangular stamp.





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (32) PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXAS – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO – INFRAESTRUTURAS DE PORTUGAL

Foi presente um ofício da infraestruturas de Portugal, S.A., a solicitar a isenção do pagamento de taxas pela emissão de Licença Especial de Ruído, visto que esta licença diz respeito a trabalhos na empreitada “Eletrificação da linha do Minho, entre Viana do Castelo e Valença-Fronteira, incluindo Estações Técnicas”, e que é considerada uma obra de interesse público, para a melhoria do transporte ferroviário e desenvolvimento da região do Alto Minho. Solicitam ainda a emissão de declaração a dispensar o cumprimento dos valores-limite, conforme previsto no n.º 8 do artigo 15.º do Decreto-lei 9/2007, de 17 de janeiro.

*A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade e porque se entende que está em causa o interesse público municipal, isentar da respetiva licença a Infraestruturas de Portugal, S.A.. Mais deliberou também, dispensar o cumprimento dos valores-limite, conforme previsto no n.º 8 do artigo 15.º do Decreto-lei 9/2007, de 17 de janeiro e suas alterações sucessivas.*

26/abril/2019

Vita Pereira





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (33) RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA

Foi presente, para conhecimento da Câmara Municipal, o Resumo Diário da Tesouraria, relativo ao dia 24 de abril, que acusava os seguintes saldos: -----

BANCOS	SALDO (Em €)
CAIXA GERAL DE DEPÓSITOS – Conta 1359-130	901.747,62
CAIXA GERAL DE DEPÓSITOS – Conta 1819-430	290.665,26
CAIXA GERAL DE DEPÓSITOS – Conta 14085230	817.610,46
CAIXA GERAL DE DEPÓSITOS – Conta 14233230	310.322,92
CAIXA GERAL DE DEPÓSITOS – Conta 14892630	66.945,24
CAIXA GERAL DE DEPÓSITOS – Conta 16560930	177.608,81
SANTANDER TOTTA – Conta 35404061/001	9.456,85
CAIXA CRÉDITO AGRÍCOLA MÚTUO – Conta 40023596179	334.203,50
CAIXA CRÉDITO AGRÍCOLA MÚTUO – Conta 40259078937	42.857,73
B.C.P.– VILA NOVA CERVEIRA – Conta 049885369	114.768,43
BCP – VILA NOVA DE CERVEIRA – Conta 45255167253	188.650,82
BCP – VILA NOVA DE CERVEIRA – Conta 45255168805	2.612,83
EM COFRE	2.664,32
TOTAL DE DISPONIBILIDADES	3.264.499,39
TRÊS MILHÕES DUZENTOS E SESSENTA E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E NOVE EUROS E TRINTA E NOVE CÊNTIMOS -----	

*A Câmara Municipal tomou conhecimento.*

26/abril/2019

Vitor Pereira





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (34) APROVAÇÃO DA ATA EM MINUTA

Nos termos do número 4 do Artigo 57.º, anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a ata desta reunião, em minuta, para surtir efeitos imediatos, a qual vai ser assinada pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal e pelo Secretário desta reunião.

26/abril/2019

Vitor Pereira





## MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE CERVEIRA

### Ac. Câmara

#### (35) PERÍODO DE INTERVENÇÃO ABERTO AO PÚBLICO

Encerrada a ordem de trabalhos, a Câmara Municipal fixou um período de intervenção aberto ao público, não tendo havido qualquer intervenção.

26/abril/2019

Vitor Pereira

Vitor Pereira  
Chefe de Câmara